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SELEÇÃO DE BOLSISTA CAPES/REUNI - CURSO DE CIÊNCIAS DO ESTADO  
EDITAL Nº 003/2012. 

 
ATA DA REUNIÃO DA BANCA EXAMINADORA PARA SELEÇÃO DE BOLSAS 
CAPES/REUNI REALIZADA EM 11/10/2012. Aos onze dias do mês de outubro do ano de 
dois mil e doze, às catorze horas, na sala de reuniões no décimo terceiro andar do Edifício Professor 
Villas Bôas da Faculdade de Direito da UFMG, reuniu-se a Banca Examinadora, para a seleção de 
Bolsistas CAPES/REUNI, integrada pelos Professores Doutores José Luiz Borges Horta e 
Bernardo Gonçalves Alfredo Fernandes e pelo Discente Gabriel Lago de Sousa Barroso. 
Compareceram os Professores Doutores Marcelo Andrade Cattoni de Oliveira e Adriana Goulart de 
Sena Orsini, membros do Comitê Gestor Local de Bolsas CAPES/REUNI, como observadores. No 
certame, conforme previsto no edital em tela, seriam preenchidas 05 (cinco) vagas para Doutorado e 
06 (seis) vagas para Mestrado. Iniciaram-se os trabalhos com a análise da documentação apresentada 
pelos 05 (cinco) candidatos inscritos para as bolsas de Doutorado e pelos 15 (quinze) candidatos 
inscritos para as bolsas de Mestrado. Realizado o trabalho de análise da documentação juntada, a 
banca examinadora considerou aptos os candidatos inscritos, por preencherem os requisitos do item 
3.2 do edital. Em seguida, os candidatos foram submetidos à entrevista e foram analisados os 
currículos. Após a realização das entrevistas e com observância dos critérios dispostos no item 9 do 
edital, a banca examinadora apurou detidamente o mérito científico dos candidatos, nos termos do 
Edital, e atingiu os seguintes resultados para as bolsas de Doutorado: 

DOUTORADO 
NOME DO CANDIDATO RESULTADO FINAL 

David Francisco Lopes Gomes 94,0 
Ernane Salles da Costa Junior 63,0 
Fernando Nogueira Martins Junior 76,0 
Pedro Augusto Gravatá Nicoli 82,0 
Raoni Macedo Bielschowsky 78,0 
Foram portanto aprovados os seguintes doutorandos: 1º. David Francisco Lopes Gomes; 2º. 
Pedro Augusto Gravatá Nicoli; 3º. Raoni Macedo Bielschowsky; e 4º. Fernando Nogueira 
Martins Junior. 
A banca examinadora atingiu os seguintes resultados para as bolsas de Mestrado: 

MESTRADO 
NOME DO CANDIDATO RESULTADO FINAL 

Alberto Rezende Medeiros 37,0 
Daniel Felipe de Paiva 55,0 
Danilo Ribeiro Peixoto 60,0 
Diego Antônio Perini Milão 66,0 
Guilherme Saraiva Brandão 45,0 
Lais Godoi Lopes 83,0 
Ludmila Mara Monteiro de Oliveira 67,0 
Mirelle Fernandes Soares 47,0 
Narda Roberta da Silva 34,0 
Natália de Souza Neves 84,0 
Raphaela Borges David 70,0 
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Rodrigo Antônio Calixto de Pina Gomes Mello 70,0 
Tarcísio Diniz Magalhães 72,0 
Thiago Aguiar Simim 83,0 
Valéria Cássia Dell’Isola Desclassificada nos termos  

do item 4, e, do Edital 
Foram portanto aprovados os seguintes mestrandos: 1º. Natália de Souza Neves; 2º.  Lais 
Godoi Lopes e Thiago Aguiar Simim; 3º.  Tarcísio Diniz Magalhães; 4º.  Raphaela Borges 
David e Rodrigo Antônio Calixto de Pina Gomes Mello. 
A candidata Valéria Cássia Dell’Isola foi desclassificada e todos os demais candidatos não lograram 
obter aprovação. Não havendo mais nada a tratar, eu Ricardo Antônio Cornélio, Secretário do 
Colegiado de Graduação de Ciências do Estado, lavrei esta ata e os trabalhos foram encerrados. Belo 
Horizonte, 15 de outubro de 2012. 
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